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Sandra Hestnes (forsidebildet) var en av få som 
greide å stable 12 kasser under seg på Snillfjords-
dagen.

Rådhusposten bruker denne gangen mye plass til 
Snillfjordsdagen som er et arrangement i felles-
skap mellom kommunen og Snillfjord Ungdomslag.

Dette er viktig, for dagen profilerer mye av den 
aktivitet som foregår i kommunen. Og så er det 
sommer og folk koser seg. Mange tilreisende får et 
positivt inntrykk av kommunen på en slik dag.

Så er det verdt å merke seg at kommunen vil 
legge til rette for boligbygging på fine utsikts-
tomter på Ytre Snillfjord.

Redaksjonen ønsker alle en god sommer!



3

Informasjonsavis fra Snillfjord kommune

Ordføreren

Selv om temperaturen ikke vil kom-
me opp noe særlig, er det sommer 
ifølge kalenderen. En må håpe på at 

det blir bedre etter hvert slik at vi får 
en bra sommer også i år. 

Kommunestyret hadde sitt siste møte 
før sommeren den 23. juni.

Der ble det bl.a bevilget 2 millioner 
til opparbeidelse av 8 nye tomter 
i Hyllberget boligfelt. Det er viktig 
at Snillfjord kommune har atraktive 
tomter byggeklare når en ser på hva 
som skjer her og i kommunene rundt 
oss.

Det ble også bevilget knapt 1.6 mil-
lioner til oppussing på Krokstadøra 
oppvekstsenter.

Samtidig er det fullt trykk på å få på 
plass Snildalsetra industriområde. 
Det er viktig at det er fullt trykk på 
dette prosjektet, da det er interes-
senter som vil kjøpe tomt for å bygge 
industrilokaler her. Det arbeides også 
med å få til større areal i Slåttavika 

industriområde. Sistnevnte opp-
arbeidelse kommer i sammenheng 
med veiutbyggingen og kan re-
aliseres med overskuddsmasser fra 
Bustlisundtunellen. Det er godt håp 
om at denne utbyggingen starter opp 
i høst.

12. september er det valg til kom-
munestyre og fylkesting. Jeg håper 
at alle bruker stemmeretten sin slik 
at vi også denne gangen får en høy 
valgdeltakelse  i Snillfjord, slik vi har 
pleid å ha. Denne gangen er det fire 
partier som stiller til valg i Snillfjord 
slik at det skulle være noe for enhver 
smak. Godt valg!

Ellers vil jeg ønske alle en god 
sommer og sommerferie!

Med Hilsen
John Lernes

Utsiktstomter klargjøres på Hyllberget på Ytre Snillfjord

Kommunestyrets vedtak i sak 39/11, TILRETTELEGGING AV REGULERT BOLIGOMRÅDE - 
HYLLBERGET BOLIGFELT
Snillfjord kommune bevilger 2 mill. kroner til opparbeidelse av de siste 8 ferdigregulerte tomtene i 
Hyllberget boligfelt. Prosjektet finansieres med ubrukte lånemidler/nytt låneopptak på til sammen 2 
mill. kroner. 

Opparbeidelsen av tomtene startes opp snarest mulig, og klargjøres for salg senest til medio 2012.
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Rådmannen

Den 30. mai 2011 ble Snillfjord 
bygdeservice sa stiftet.
Stiftelsesmøte foregikk i 
kommunestyresalen, og det var 9 
stiftere. Vedtekter og retningslinjer ble 
vedtatt og det ble valgt styre med Bjørn 
Berg som leder, Harry Oddvar Løvø som 
nestleder og Øyvind Klungervik som 
medlem. 
I ettertid har styret ansatt Harry Oddvar 
Løvø som daglig leder og Sten Stolpnes 

rykker derved inn som styremedlem.
Bygdeservice er en organisering 
av næringsutøvere for å kunne yte 
service overfor private, bedrifter og 
det offentlige. Organiseringen har 
sitt utgangspunkt i landbruket, men 
organiserer i dag næringsaktører av 
mange slag. Bygdeservice startet i 
Sverige på 80-tallet og finnes nå i 
mange kommuner også i Norge. De har 
sin egen organisasjon i bygdeservice 

Norge. Hos Snillfjord Bygdeservice kan 
man få hjelp til det meste ved bare å 
ringe telefonnr 95 84 60 33.

Nye Snillfjordinger
Ingrid Dybsland og Harry Oddvar 
Løvø har kjøpt husa etter Kåre Jamtøy 
på Holmen på Hemnskjela. De kom 
flyttende 1. Mars i år og det var 
nærheten til sjøen som fikk valget til 
å falle på Holmen. De kom fra Åfjord, 
Ingrid er opprinnelig Osing, fra Vingsand 
i Osen. Harry er født og oppvokst i 
Klæbu. Han har allerede vært med 
å stifte Snillfjord bygdeservice og 
blitt ansatt som daglig leder der. Han 
forteller at de første oppdraga allerede 
er kommet. De har båt og ser fram til et 
hyppigere sjøliv.

Snillfjord Bygdeservice er stiftet.

Det går mot ferietid for mange 
arbeidstakere, også her i kommunen. 
For å opprettholde gode tjenester til 
innbyggere og andre får vi også i år 
god hjelp fra dyktige sommervikarer 
som hovedsakelig består av tidligere og 
nåværende elever fra ungdomsskolen.
Jeg vil takke 10. klasse ved 
ungdomsskolen for invitasjonen til 
avslutningsmiddag. Jeg var dessverre 

forhindret fra å delta og vil derfor nå 
benytte anledning til å ønske dere lykke 
til med både videre skolegang og etter 
hvert yrkesvalg.

Jeg har inntrykk av at elevene i 
Snillfjordskolene trives i skolehverdagen. 
Inntrykket mitt styrkes av en 
elevundersøkelse som viser at Snillfjord 
ligger godt an nasjonalt med hensyn til 
mobbefritt skolemiljø.

Kommuneadministrasjonen registrerer 
for øvrig at det går mot en foreløpig 
konklusjon i arbeidet med utvidet 
tjenestesamarbeid i regionen, et arbeid 
jeg også tidligere har omtalt. På et 
møte i Rindal den 29. og 30. juni vil 
regionens ordførere ta stilling til om de 
vil anbefale å utvikle et samarbeid med 
sine nabokommuner. I første omgang 
vil dette kunne gjelde på helse- og 
omsorgsområdet. Det arbeider i dag 
omkring en halv million arbeidstakere 
innen helse- og omsorgsyrker. I 
kommende 10-12 -årsperiode er 
det behov for ytterligere 100 000 
arbeidstakere i denne sektoren. Det er 
ikke realistisk at vi i Norge er i stand 
til å rekruttere så mange kvalifiserte 
medarbeidere til dette fagområdet. 
En mulig løsning på utfordringene er 

å etablere et sterkere samarbeid over 
kommunegrensene og på den måten 
benytte eksisterende arbeidskraft på en 
bedre måte.

For øvrig benyttes sommerhalvåret 
til oppgradering og vedlikehold av 
kommunal eiendom og i skrivende stund 
er det Aunliveien 10 som både utvendig 
og innvendig blir oppgradert.

I siste kommunestyremøte ble 
kommunens økonomiplan vedtatt. 
Denne planen legger rammene for 
rådmannens budsjettarbeid til høsten. 
Det er beklagelig at kommunen det 
siste året ikke har vært i stand til å gi et 
tilfredsstillende kulturskoletilbud. Dette 
skyldes utelukkende vanskeligheter med 
å rekruttere i ledige stillinger. Det er både 
et politisk og administrativt sterkt ønske 
om å styrke kulturskoletilbudet og vi har 
allerede startet arbeidet for å kunne tilby 
et godt tilbud neste skoleår.

Med ønsker om en fin sommer til alle 

Hilsen

Kai Terje
Rådmann
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I år gjennoppfrisket innbyggerne i Tannvika 17.-maitradisjonen sin, 
og det ble både 17. mai-tog og sosialt samvær i grendahuset (gam-
melskolen). Mellom 40 og 50 deltok i toget som gikk fra grenda-
huset og bort til villaen til Kolbjørn Hafsmo. I grendahuset var det 
selvsagt kaffe og masse kaker. Og i tillegg til en hyggelig prat med 
folk i grenda fikk de prøve seg på pilkasing og luftgeværskyting.

17.-maifeiring også i Tannvikvågen

I samarbeid med Norsk Tipping deles 
det årlig ut 100 ”Drømmestipend” til 
nominerte kandidater fra hele Norge, 
i alt en million kroner. 

Uavhengig av om hvor mange som 
slapp gjennom den siste, nasjonale 
utvelgelsen presenterte alle Sør-
Trøndelags Drømmestipendnominerte 
2011 på ett brett på forestillingen 
”..og de nominerte er..”  på 
Dokkhuset 21. mai. Her var 
musikere, billedkunstnere, band, en 
ballettdanser og en tryllekunstner 
samlet under samme tak, som 
representanter for fremtidens 
talentfulle kulturutøvere og 

mangfoldet i Sør-Trøndelags 
kulturskoler. 
I år hadde samtlige kommuner i Sør-
Trøndelag nominert en kandidat til 
Drømmestipendet! 
Som en ekstra påskjønnelse til det 
eneste fylket som greide å nominere 
kandidat fra alle kommuner, stilte 

Norsk Tipping opp med et  gavekort 
til hver kommune i fylket. 

Vår kanditat Silje Werness gjorde en 
strålende innsats med sin ”Right to 
sing”. Og hun mottok gavekortet på 
kr 1000.

Årets Drømmestipend 
6 kommuner i Sør-Trøndelag fikk 
sine kandidater gjennom det siste 
nåløyet til den nasjonale juryen. Det 
var: Malvik, Midtre Gauldal, Oppdal, 
Orkdal, Trondheim, Åfjord.
Disse får da et stipend på kr. 10 000.

Drømmestipend 2011

Silje Werness på scenen i Dokkhuset i Trondheim 21. mai.
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TrønderEnergi - prisen
Snillfjord kommune nominerte Ingeborg Nordmo Krokstad 
og Gerd Bjørseth til TrønderEnergi sin kulturpris 2011. 
Denne prisen deles ut til en person eller en organisasjon 
i eierkommunene som har gjort seg særlig fortjent ut fra 
sin innsats for lokalsamfunnet. Prisen er på kr 15 000. 

Grunnlaget for nomineringen var engasjementet deres i 
idrettsarbeid for snillfjordinger fra 0-100 år. De starta på 
80-tallet og har holdt på kontinuerlig fram til i dag. De 
har lagt ned stor innsats gjennom administrativt arbeid 
i styret i Krokstadøra idrettslag, skigruppa, skitrimmen, 
Steinvassbua, idrettsskole, orienteringsløp både i skole og 
for trimmere, utvikling av o-kart, trimkassene, bassenget, 
kjentmannsposter og den årlige idrettsbasaren.

Trønderenergi var i midlertid så imponert over engasje-
mentet og innsatsen til disse to nominerte kandidatene at 
de besluttet å gi en pris til hver av dem på kr 15 000.

Ingeborg N Krokstad og Gerd Bjørset fikk overrakt 
TrønderEnergi sin kulturpris på kommunestyrets 
aprilmøte.

Spillemidler

Vi minner om at søknadsfristen for 
spillemidler er 15. oktober inn til 
kommunen.

Når søknaden sendes kommunen 
skal den være ferdigbehandlet i alle 

nødvendige organ. 
(for eksempel saker som krever 
behandling av tekniskavd, miljøavd 
eller landbruksavd med mer.)

For å kunne søke må også prosjektet 
være med i  kommunens delplan 
for  ”Anlegg og områder for idrett og 
friluftsliv 2000-2012”.  

SMIL
Støtte til tiltak innenfor ”spesielle 
miljøtiltak i landbruket” SMIL og 
”miljø- og næringstiltak i skogbruket” 
MNSK . Søknadsfristen for neste 
runde er 1. september.

Landbrukskontoret

GJENGLEMT – 
HVEM EIER JAKKENE?

Etter Snillfjordsdagen har vi fått inn 
to jakker til oppbevaring:
En rød og en blå jakke – vi vil gjerne 
finne eierne.
Jakkene fås tilbake ved henvendelse 
til Servicekontoret.

Etter utgangen av august blir de gitt 
til FRETEX.

Musikk og helse – 
veileder for arrangører og 
kommuner

Helsedirektoratet har i samarbeid 
med relevante fagmiljøer 
utarbeidet en veileder med 
anbefalte lydnivågrenser ved bruk 
av lydforsterkningsanlegg. Se 
hjemmesida
www.helsedirektoratet.no/miljo_
helse/

NAV Hemne og Snillfjord

Kontoret i Snillfjord er stengt i ukene 
28 og 29. (torsdag 14. juli og torsdag 
21. juli 2011).
Henvendelse: 73 43 75 50

Bibliotekts åpningstider 
fra 22. august er hovedbiblioteket 
åpent til følgende tider:
Mandag 	 kl 10:00 - 16:00
Tirsdag 		 kl   9:00 - 14:30 
Torsdag 	 kl 10:00 - 16:00

Takk til helsesøster Helga
Helga Mahlum Melås slutter som 
helsesøster i Snillfjord kommune 
30.06.2011.
Hun begynner som helsesøster i 
Orkdal kommune.
Helga har arbeidet i Snillfjord 
kommune i 12 år, og vi takker henne 
for den gode jobben hun har gjort 
for små og store i denne perioden.

Marte Hoston Stiklestad tar 
over jobben som helsesøster i 
kommunen.
Hun er utdannet helsesøster og 
har videreutdanning i psykisk 
helsearbeid.
Marte bor på Hoston i Orkdal 
kommune.
Hun starter 1. august.

Kulturskolen
Vi håper å få til et tilbud i musikk i 
kulturskolen fra høsten. Se hjemme-
sida til kommunen. 
Søknadsfrist 15. juli.
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Snillfjordinger mener at....

Hemnskjela oppvekstenter var ans-
varlig for intervjurunden til Rådhus-
posten denne gangen.

Det var 3.klasse, Jannicke, Casper og 
Mats Tore som fikk ansvaret. De stilte 
følgende spørsmål: Hvilken tegne-
seriefigur er din favoritt og hvorfor?

Her er svarene de fikk fra de som ble 
intervjuet:

Ella Fugløy Lian 
Jeg liker Dagobert Sørensen best. 
Fordi han er så artig.

May Elise Jamtøy Stolpnes
Jeg liker Tommy og Tigern best, fordi 
når jeg leser det så får jeg meg en 
god latter.

Håvard Hammer Nordsæter
Jeg liker Mr. Bean best fordi han er så 
morsom.

Også i år tildeler Lerøy Midnor AS 
midler til prosjekt innen idrett og 
kultur i de 8 kommunene hvor de 
har aktivitet. i år er det til sammen 
2,5 mill som fordeles. Snillfjord 
kommune blir tilgodesett med 
kr 430 000. 
Dette hyggelige budskapet ble 
meddelt oss i møte med ledelsen i 
Lerøy Midnor 24. juni. 
Snillfjord kommune retter en 
stor takk til Lerøy Midnor AS.
Lerøy Midnor legger vekt på at 
prosjekter de støtter 
•	 skal være et tillegg til andre 

finansieringskilder og være 
en utløsende faktor for store 
fysiske prosjekter, 

•	 initierer en egeninnsats 
gjennom dugnadsarbeid,

•	 er idrett- og kulturprosjekt som 
involverer barn og unge.

De vil ikke at midlene skal gå til 
renoveringstiltak av forsamlingshus. 
De skal heller ikke gå til drift av 
laget. Derimot legges vekt på tiltak 
som inkluderer våre nye landsmenn. 
Også i år godkjenner Lerøy Midnor 
at støtten kan tildeles 3 ulike 
prosjekter. 

Vi tar sikte på å behandle denne 
tildelingen i kommunestyrets 
novembermøte. Søknad om støtte 
må derfor være sendt innen 30. 
september. Søknaden må inneholde 
en beskrivelse av prosjektet det 
søkes på, hvordan dette oppfyller 
kriteriene. Det må inneholde et 
kostnadsoverslag og en realistisk 
finansieringsplan. Laget forplikter 
seg til å profilere Lerøy Midnor AS.

Lerøy Midnor -kulturmidler også i år

Takk til Reidunn Olsrud
Norges Vels medalje for lang og tro 
tjeneste ble tildelt Reidunn Olsrud når 
hun nå sluttet som lærer etter 39 år i 
snillfjordskolen. 
Hun begynte ved Vågan skole, deretter 
Kongensvoll skole, så et år med vikar i 
alle  de 6 gjenværende skoler før hun 
i 1983 begynte på Aa skole. Der har 
hun nå vært i 28 år.
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Bjørn Nilsen ledet debatten 
om Snillfjords framtid med politikere både fra 

sentralt og lokalt hold. 

Fra Arbeiderpartiet deltok Arne Haugen og Morten Myking, fra 
Senterpartiet Jon Geir Stølan og Arne Braut, fra Høyre John Lernes og 

fra Kristelig folkeparti Karin Bjørkhaug og Anne Kristine Bolme 
Selnes. Ingen hadde tro på at ikke kommunen eksisterte om 10 

år, men det var tro på at et regionalt samarbeid var viktig 
for å greie utfordringene framover.

SNILLFjORDSDAGEN 2011
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TRAFIKKSIKKERHET
Trafikksikkerhetsutvalget gjennom-
førte en befaring 26. mai på det 
meste av fv. 714 gjennom kom-
munen og de kommunale vegene 
på Hemnskjela. Hovedfokus denne 
dagen var sikker skoleveg og vilt-
påkjørsler i kommunen, men også 
mange andre forhold ble vurdert. 
Med i denne befaringen var Statens 
vegvesen, lensmannen, busselsskap-
ene. På aktuelle stoppesteder deltok 
også rektorer og grunneiere.

Det ble besluttet busslommer flere 
steder på fylkesvegen og tilpas-
ning for venting der lommer ikke er 
mulig. 
Fartsreduksjon på Hemnskjela måtte  
til behandling i kommunestyret 
ettersom dette er kommunal veg.

Johan Mjønes orienterer om vellykka 
tiltak på Mjønes som har redusert antall 
påkjørsler av hjort.

Dette punktet ved Snildalsli ble vurdert som risikofyllt på- og avstigning for små skolebarn ved befaringen 26. mai. Nå er sikten 
her betydelig forbedret.

Snillfjord kommune tilrår fartsgrense 
på 40 km/t (skilt nr 362) forbi opp-
vekstsenteret, og det anlegges i 
tillegg fartshumper. Det settes opp 
skilt om barn (skilt nr 142).
Det settes opp skilt om innkjøring 
forbudt (skilt nr 302) på den gamle 
utkjørselen.  
I tillegg ryddes det for bedre sikt på 
begge sider av innpåkjøringa.
Skilt settes opp i samsvar med ret-
ningslinjene i NA-rundskriv 05/17 fra 

Statens vegvesen. 

På strekningen fra fv. 714 over 
tunellen og fram til skolen reduseres 
farten til 60 km/t.

For øvrige del av det kommunale 
vegnett på Hemnskjela utarbeides 
en skiltplan. Det anbefales en 
fartsreduksjon til 60 km/t.

Kommunestyrets vedtak i sak 33/11, TRAFIKKSIKKERHET VED  
HEMNSKJELA  OPPVEKSTSENTER

Uoversiktlige forhold ved skolen på Hemn-
skjela. Det blir ikke lenger tillatt å kjøre inn 
på den kommunale vegen fra skoleplassen 
i krysset midt på bildet.

Snillfjord kommune vedtar de framlagte satser for egenbetaling til skolefri-
tidsordningen. Disse erstatter nåværende satser i gebyrregulativets kap. 1B 
og er gjeldende fra 1.08.11.

Snillfjord kommune vedtar de nye 
vedtektene som foreslått. Vedtek-
tene gjøres gjeldende fra 1.08.11.

Kommunestyrets vedtak i sak 34/11, SFO - NYE SATSER PÅ EGEN-
BETALING FRA HØSTEN 2011

De nye satsene og de nye ved-
tektene er kunngjort på kommunens 
hjemmeside.

Kommunestyrets vedtak i sak 35/11, VEDTEKTER FOR SKOLEFRIT-
IDSORDNINGEN I SNILLFJORD -REVIDERING

Påskelunsj
Siste skoledag før påskeferien 
arrangerte 9. klasse påskelunsj 
for alle elever og ansatte ved 
Krokstadøra oppvekstsenter. 
9. klasse ønsker å rette en STOR 
TAKK til dere som sponset oss, og 
som bidro til at dette kunne 
gjennomføres.
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 VALGET 2011

Kandidater til valg av nytt menighetsråd
Snillfjord sokn høsten 2011

1.	 ÅSE VIGDIS AASTUM		  68 år	 PENSJONIST			 
2.	 SVEIN JOHNY FORREN		  43 år	 ASS.RÅDMANN		
3.	 IDA LOUISE STRAND VITSØ	 21 år	 STUDENT			 
4.	 SOLVEIG VÆRNES		  57 år	 HJEMMEVÆRENDE	
5.	 SVERRE JOHAN JACOBSEN	 55 år	 VERKSTEDLEDER		
6.	 LIV INGER KVALHEIM		  48 år	 SYKEPLEIER 		
7.	 HEGE ANITA BERDAL		  36 år	 VERNEPLEIER			 
8.	 GUNNBJØRG SELNES FIELDING	56 år	 SYKEPLEIER		
9.	 MARY SYNNØVE BERDAL	 49 år	 APOTEKMEDARB.		
10.	 ANNA BERG WUTTUDAL		 65 år	 HJELPEPLEIER		
11.	 LARS ERIK STRAND VITSØ	 54 år	 BONDE				 
12.	 MARIT ANNLAUG VIST		  71 ÅR	 PENSJONIST		
13.	 KARI SLØRDAL MJØNES		 61 ÅR	 OMSORGSARBEIDER 	
	

Forhåndsstemming ved 
kirkevalget
Hver torsdag i kirkekontorets åpnings-
tid (09.00 – 11.00) i tidsrommet 
10. august til 8. september.
Det blir også anledning til å avgi 
forhåndsstemme etter gudstjenesten  
søndag. 4. september. 
Det vil bli avholdt institusjonsvalg på 
SOS samme dag som dette avholdes 
for kommune- og fylkestingsvalget, 
5. sept kl 10.30 -12.30.
VEL MØTT!

Informasjon fra valgstyret

KOMMUNESTYRE- OG  
FYLKESTINGSVALG  
12. SEPTEMBER  2011

Valglovens kap. 2 omhandler 
hvem som har stemmerett ved 
Kommunestyre- og  Fylkestingsvalg.  
Er du i tvil om du har stemmerett, 
kan du kontakte kommunen og få 
nærmere orientering hva loven sier 
om stemmerett. Alle personer med 
stemmerett føres automatisk inn i 
manntallet i den kommunen de er 
registrert bosatt pr. 30. juni 2011.

Forhåndsstemming
Du kan forhåndsstemme i hvilken 
som helst kommune i landet.  Du 
kan derfor stemme i en annen 
kommune enn der du bor/er 
manntallsført.  Husk å ta med 
valgkort og legitimasjon (valgkort er 
ikke legitimasjon).

Den ordinære forhåndsstemme-
givningen starter 10. august og er 
åpen frem til fredag 9. september.
I Snillfjord kommune kan 
du forhåndsstemme ved 
Servicekontoret på Rådhuset, 
Krokstadøra. Åpningstid:  kl. 

09.00 – 15.00 alle hverdager 
unntatt lørdager.  
I tillegg er det åpent  lørdag 27. 
august  kl 11.00 – 13.00  og  søndag  
4. september   kl. 17.30  -  19.30.

Det blir også anledning til å 
forhåndsstemme ved Snillfjord 
omsorgsenter mandag  5. september  
kl. 10.30  -  12.30. Andre kan også 
stemme ved omsorgsentret, men da 
MÅ velgeren  ha  med valgkort og  
evt. legitimasjon.

Hjemmevalg
De som ikke er i stand til å 
komme seg til et av de oppsatte 
valglokalene, tilbys Hjemmevalg. 
Valgfunksjonærer kommer da hjem 
til velgeren slik at han kan få avgi sin 
stemme.

De som ønsker å stemme ved  
Hjemmevalg må søke  kommunen 
enten skriftlig eller muntlig.
En slik søknad må være valgstyret 
ihende innen tirsdag  6. september  
kl. 15.00.

Tidligstemmegiving
Dette er et tilbud dersom du ikke 
har mulighet til å avgi stemme 
ved forhåndsstemming eller på 
valgdagen og gjelder i tiden 1.juli  -  
9. august.
Det er ingen garanti for at  
stemmesedlene foreligger på 
dette tidspunktet. Den som 
ønsker å avlegge  tidlig-stemme  i 
Snillfjord må kontakte kommunens 
servicekontor og få avtale med 
stemmemottaker for å avlegge slik 
stemme.

Valgdagen 12. september
I Snillfjord kommune har vi 3 stemmekretser på valgdagen.
Dersom du står i manntallet i kommunen, kan du stemme ved det 
stemmelokalet som passer deg best.
	
Krets		  Stemmelokale			  Åpningstid
Ven  		  Ven flerbrukshus		  kl. 09.00 – 18.00
Aa		  Kommunestyresalen		  kl. 09.00 – 18.00
Sundlandet	 Hemnskjela  oppvekstsenter	 kl. 09.00 – 18.00

VALGDAGEN VED KIRKEVALGET
Valget vil foregå på følgende steder i kommunen 12. september:
Sundlandet valgkrets:  	 Hemnskjela oppvekstsenter
Ven valgkrets: 		  Flerbrukshuset
Aa valgkrets: 		  Rådhuset, NAV-kontoret
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KIRKESIDEN

og gresset gror…

I det siste har kirkekontoret mottatt 
negative henvendelser angående 
gressklippinga på kirkegårdene 
våre, spesielt på Rottem og Ven. Vi 
beklager sjølsagt at det blir sånn, og 
gjør vårt beste for at dette skal være 
en fin plass å ferdes.
Vi bor i et land der mange av som-
merhalvårets dager er våte og grå, 
også på kirkegårdene! Vi ber derfor 
om forståelse for at plenklipping ikke 
kan utføres på regnvåte dager – og 
at det helst bør være godt og tjenlig 
vær til dette formålet. 

Hos oss er det Snillfjord kommune 
som er ansvarlig for å klippe – ta 
gjerne kontakt direkte med kom-
munen hvis det er noen spørsmål.

Ferieuker på kirkekontoret
Jon Nilsen             27,28,29,32,33
Leslie Fielding        30,31 og 32
Anne Marit            28,29,30 og 31

Mens Jon prest har ferie kan 
sokneprest Arnaldur Bårdarson 
kontaktes 
på tlf 72450085 (kontor) eller på 
mobil 98692738.
Kirkekontorets mobiltelefon blir 
betjent hele ferietiden, for begrav-
elser og saker det haster med - 
mob. 94035658.

Vi ønsker GOD SOMMER!
-Kirkekontoret-

Gudstjenester i Snillfjord 
menighet sommeren 2011:
Stor friluftsgudstjeneste for hele 
prestegjeldet søndag 3. juli kl. 11.00
ved Vuttudal og Skårild gamle skole 
med Arnaldur og Jon prest.
Ta med stol. Det blir anledning til å 
kjøpe mat.  Mye  sang og musikk. 
Det blir fest og moro, leker og aktiv-
iteter for barn og voksne. Historie-
laget viser oss hvordan de gjorde det 
i gamle dager, mens tros-
opplærer Ingibjorg lærer oss hvor-
dan det gjøres på Island.

Fredag 1, juli. Snillfjord kirke kl 16.
Dåpsgudstjeneste ved Jon prest 
åpen for alle.

Snillfjord kirke søndag 31juli kl.11: 
Høymesse ved Jon prest.

Snillfjord kirke søndag 21. august 
kl.11: Høymesse ved Arnaldur prest.

Snillfjord kirke søndag 4. september 
kl 11: Festgudstjeneste med 50-år-
skonfirmanter og presentasjon av 
årets konfirmanter ved Jon prest. Det 
blir anledning til å forhåndsstemme 
til kirkevalget.

Snillfjord kirke søndag 2. oktober 
kl. 11: Barnas Misjonsdag med 
utsending fra NMS og Jon prest. Ut-
deling av Kirkeboka til 4-åringenene 
og CD til 6-åringene.  Høsttakkefest. 
Kirkekaffe.

KONFIRMANTENES INN-
SAMLINGSAKSJON 2011 
Takk til konfirmantene i Snillfjord som 
i uka før påske var med på å samle 
inn penger til Kirkens Nødhjelp. I 
Snillfjord kom det inn kr 10391,50
Takket være deres innsats og den 
stor giverglede hos de besøkte kan 
mange mennesker få oppfylt sine 
drømmer om en mer rettferdig 
verden og en tryggere fremtid.  En 
stor takk til alle.

TAKK FOR MINNEGAVER
Snillfjord menighetsråd takker hjer-
telig for de store minnegavene vi fikk 
i forbindelse med Arne Krokstads og 
Ingar Bergs begravelse.
Snillfjord menighetsråd takker også 
for testamentarisk gave til Snillfjord 
kirke i forbindelse med Aslaug Snildals 
bortgang.
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- sommertur nr 2 -
For barn og unge i Snillfjord født 
1993-2002
Aktivitetsdag på STALL AUNE OG 
FRITID!

Fredag 12.august 2011
Oppmøte på Aune kl. 9.30
Programmet blir som følger:
Ca. 10.00 - 12.00 
Aktivitet med og uten hest
Ca. 12-12.30 (13.00) 
Varm lunsj

Ca. 12.30 - 15.30
natursti med fysiske oppgaver inkl. 
pause med noe å bite i. 
Inndeling i grupper.

Info:
Vi dekker bussbillett på Helsebussen  
og er behjelpelig med skyss fra 
Vennastranda. Fint hvis dere sier fra 
om behovet når dere melder dere 
på.
Ta med:
Drikkeflaske (hvis det blir en varm 
dag)

Gode stødige sko (joggesko e.l.)
Godt humør!

I år, som i fjor, skal vi arrangere 
sommeraktivitet for barn og unge 
bosatt i Snillfjord og født 1993 – 
2002

VG-LISTA TOPP 20
TRONDHEIM - Torvet, onsdag 6. juli
For å se hvilke artister som kommer, 
se  www.vglista.no

Tidsplan
Konserten starter kl. 18.00, vi satser 

på å være i Trondheim ca kl. 17.00
Det hele varer ca 2 timer.

Dvs. at bussruta blir som følger (vær 
ute i god tid ved passeringer, da 
dette er ca.-tider):
Sunde ved butikken kl. 15.30
Krokstadøra kl. 16.10
Våvasskrysset ca.kl. 16.20
Trondheim ca.kl. 17.10

Bussen returnerer så snart vi er klare 

etter konserten, ca 20.30 +/-

Påmeldingen 
Fra mandag 27. juni kl. 12.00.
Vi har ca. 35 plasser.

Velkommen til en artig musikkop-
plevelse!

-Bente og Anne Marit-

Sommer i Snillfjord!

Gjelder begge arrangement
Egenandel pr deltaker kr 100,- / 50,- 
pr. søsken.
Påmelding til Anne Marit Slørdal 
Røvik tlf. 45048667.
Påmeldingen starter 1. august 
kl. 12.00.

PS – du finner også SOMMER I SNILLFJORD på Facebook
Og mer informasjon finner du på hjemmesida til kommunen.

Rusforebyggende satsing i 
Snillfjord kommune
Snillfjord kommune har takket ja 
til et tilbud fra kompetansesenteret 
for rus Midt-Norge (KoRus) om 
å delta i Premis. Premis er et 
3-årig utviklingsprogram for lokalt 
rusforebyggende arbeid.

Målsettingene i programmet er
å redusere totalforbruket av alkohol

å heve debutalderen for alkohol
å redusere bruk av narkotika.
 
Gjennom deltakelsen i Premis får 
kommunen tilbud om:

Kompetanseutvikling, gratis 
kursing
Faglig veiledning og oppfølging
Nettverksbygging mellom 
kommuner
Muligheter til å søke midler til 
forebyggende tiltak

 
Snillfjord kommune har nedsatt 
en tverrfaglig sammensatt 
arbeidsgruppe og laget en lokal 
handlingsplan. Det er valgt å sette 
fokus på tiltak overfor ungdom og 
økt foreldreinvolvering.
Kommunen har valgt følgende kurs:
 

Motiverende intervju
En samtalemetode som er nyttig i 
endringsarbeid.
Aktuelt for alle som arbeider 
med endring, spesielt ifht til rus.
Kursdager vår og høst 2011
 
Kjærlighet og grenser
Et rusmiddelforebyggende 
undervisningsprogram rettet mot 
ungdom og foreldre.
Aktuelle for kurset er ansatte i skole 
og helse. Kursdager høsten 2011.
 
Mer informasjon finnes på 
www.mnk-rus.no
Kontaktperson i kommunen er: 
Bente Mostue, psykisk helsearbeid.
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Snillfjord Ungdomslag takker

Snillfjord Ungdomslag ønsker å rette en stor takk til alle som ga oss en 
hjelpende hånd i forbindelse med gjennomføringen av årets Snillfjordsdag 
og Sommerfest på Krokstadøra den 18. juni. Uten dere hadde ikke ar-
rangementet vært gjennomførbart!

STOR TAKK TIL HELSELAGET 
PÅ KROKSTADØRA

Bua Hår og Sissels Salong sender stor 
takk til Helselaget for klippestolen vi 
ble sponset med og som skal benyttes 
på omsorgsenteret. 

Hilsen fra Else Mari og Sissel

Sissels salong – ferie

Vil med dette informere mine kunder 
om at jeg har sommerfereie i ukene:
30, 31 og 32  som er fom 25. juli til og 
med 14. august 2011.   

Mine telefonnummere er:
salong 	72 45 71 46/Mobil 452 72 116  
privat  72 55 55 57                       

God sommer til alle fra		          
Sissel Aune Snildalsli

GRILL

33. KEBABTALLERKEN……..….110      
     marinert biff, salat, 
     pitabrød, chips, hvitløkssaus
36. KEBABMIKS… .…………….150 
     Marinert biff, kylling, 
     champignon, hvitløkssaus

20.  MEXICANSK BIFF…........180
      Ytrefilet, sterk saus 
21. BIFF ALAROSA……......….180 
      Ytrefilet,  rødvin saus 
22. BLACK AND WHITE.........180
      Svin og oksefilet, 
      med bearnaisesaus og peppersaus 

PIZZA
1. MARGARITA ............80       160 
     tomatsaus, ost
2. VESUVIO skinke ..... 85       170
3. MAMA MIA ..………….95       180
      pepperoni, kjøttdeig
4. HAWAII..……………….90       175
      skinke, ananas
7. PEPPERONI PIZZA….85       170
      pepperoni
8. KEBAB PIZZA…..…….95       190
     biff, løk, salat, 
     hvitløksdressing
9. ROSENBORG…...….100       200
      biff, bacon, pepperoni, 
      løk, paprika

Velkommen til oss
PÅ KROKSTADØRA

KEBAB

SMÅRETTER

DESSERT

VEGETAR
51. VEGETARIERULL………...….80 
      Salat med fetaost, 
      hvitløkssaus eller bearnaisesaus 
52. GRØNNSAKSOMELETT…....80 
      Med brød og smør 

SALATER

BARNEMENY

VELKOMMEN TIL DET 32. KNUBBEN RUNDT

10 km fjelløp med start og mål ved Ven skole, Ytre Snillfjord.
Tid: Søndag 31.juli.
Start trim 	 kl.  9.30
Start konk. 	 kl. 12.00
Starkontingent:
Barn		  kr.   50,-
Voksen: 	 kr. 100,-
Familie: 	 kr. 250,-
Konk. 1		 kr.   50,-
Fine uttrekkspremier.
Salg av mat og drikke.
VEL MØTT!
For mer info: www.klubbinfo.no/ysil 

Ytre Snillfjord IL
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Klubbdresser. 
Det vil etter hvert bli mulig å bestille 
nye klubbdresser for de som ønsker 
det. Man kan velge mellom disse 
modellene: 
Endurance - En ren overtrekksdress. 
Running Suit - Treningsdrakt som 
flere og flere klubber bruker som 
kombinert overtrekk/trening. Den 
har lycra i de feltene man trenger 
pustende egenskaper slik at den er 

meget god å trene i. 
For å lese mer om dressene, gå 
inn på www.nonamesport.com. Ta 
kontakt med Åshild Berdal for mer 
informasjon, visning av dressene 
eller bestiling (90961784). Informa-
sjon om priser og bestilling vil bli 
lagt ut på hjemmesiden vår: 
krokstadora-il.no

Vårvandring. 
15. mai gjennomførte vi vårvan-
dringen 2011. 24 deltakere gikk fra 
Steinsdalen innerst i Verrafjorden i 
Agdenes kommune forbi Espavatnet, 
opp Espadalen, over kommune-
grensa til Snillfjord og ned i Her-

dalen og Sætervatnet. Derfra gikk vi 
den gamle veien fra 1860-årene i lia 
bortover til gården Åsten. Det var en 
fin tur, og vi takker kjentmann Johan 
Mjønes for gode historier langs hele 
turen.

Krokstadøra rundt
15 konkurranseløpere og 153 trimmere 
deltok i årets trimløp “Krokstadøra 
Rundt”. Sol fra blå himmel bidro til en 
fin tur i de to løypene.Det er gledelig 
å registrere at deltakere fra tidligere 
år kommer tilbake og at nye ønsker å 
delta. Tusen takk til alle som hjalp til 
med arrangementet og takk til våre 
sponsorer.
Vi ønsker alle velkommen tilbake neste 
år. 

Vinner av kortløypa 
Herrer: Svein Joar S. Røvik, tid 16.41
Damer: Mari Muan, tid 19.58

Vinner av langløypa
Herrer: Arne Olav By, tid 58.33
Damer: Ingen deltakere

Krokstadøra il
Nine Skårild

Sommerfest i 
Fenes Grendahus 
lørdag 2. juli kl. 16.00.
Salg av: Rømmegrøt, grillpølse m/
brød, brus, kaffe og kaker
Underholdning: leker for barna, 
natursti, tippeglass og utlodning
 
Arr. Fenes Vel
 

HLF Hemne og Snillfjord
Vi ønsker gamle og nye medlemmer 
en riktig god sommer. Vi minner om 
at vi gjerne vil ha flere medlemmer 
og at vi selger billige batterier på 
Snillfjord Omsorgssenter og på Frivil-
lighetssentralen. Som medlem i Hlf 
får du forsikring på høreapparatene 
inkludert i kontigenten i tillegg til 
medlemsbladet med nyttige artikler 
for tunghørte.

Vi kommer fortsatt på hjemmebesøk 
om det er noen som trenger råd 
og hjelp med høreapparatene. Det 
koster ikke noe så ta kontakt med 
oss på telefon 72 45 57 59.

Øystein Myrholt                                

Bianca Appel 
Bianca Appel er utdannet maler 
fra Tyskland og har meldt seg inn i  
Snillfjord bygdeservice.  Her håper 
hun å få utnyttet sin kompetanse.
Hun har arbeidet som vikar i 
Snillfjord Kommune, der for det 
meste med vasking og litt maling. 
Hun arbeider også noe ved Moa 
besøksgård.
Bianca flyttet til Krokstadøra i lag 
med sin mann Dieter for 3.5 år 
siden. Han arbeider som avløser 
i landbruket. Bianca ser fram til å 
arbeide mer innenfor sitt fag.

Krokstadøra idrettslag

Bakkene ovenfor Sætervatnet. Den gamle vegen til Åsten
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Dato	 Tid		  Hva skjer						      Hvor
Juli:
02.	 kl. 12-15	 Lørdagskafe i Øytun					     Hemnskjela
02.	 kl. 16.00	 Sommerfest (se annonse)				    Fenes grendahus
03.	 kl. 11.00	 Friluftsgudstjeneste 					     Vuttudal og Skårild gamle skole 		
			   Rideleir for ungdom fom 11 år				  

 Påmelding til tlf  984 84 504

06. juli	 kl. 15.30	 VG-lista Topp 20 - buss fra Sunde (se side 13)		  Trondheim - Torvet
31.	 kl.   9.30	 Knubben rundt - trimklasse (se annonse)			   Ven skole
	 kl. 12.00	 Knubben rundt - konkurranseklasse

August:
16.			   Formannskapsmøte
31.			   Kommunestyremøte
18.			   Skolestart for skoleåret 2011/2012 

September:
05.	 kl. 10.30	 Forhåndsstemming ved institusjon			   SOS, se side 11
12.			   Kommune-/fylkestingsvalg/menighetsråd			  se side 11
			 

Det blir lagt inn fortløpende arrangement på kommuens hjemmeside, www.snillfjord.kommune.no,  se under ”Hva 
skjer i Snillfjord”

Det skjer i Snillfjord

Årets avgangselever ved Krokstadøra oppvekstsenter. 
Kontaktlærer Øyvind Rasmussen i midten.


